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Květná neděle 
13.dubna LP 2025 

Barva červená. Mše vlastní. 

Liturgický cyklus C 

Odp. Bože můj, Bože můj, proč jsi mě opustil? 

 

V závěru pašijí je vidět reakci setníka, obyvatel, Josefa z Arimatie a žen. Ač 
Ježíš potupně zemře, přece jeho smrt okamžitě přináší plody. 

Jde o hymnus, který je klíčovým novozákonním textem. Všimněme si spojení 
„sám sebe se zřekl“ (doslova sám sebe zmařil, oloupil), které vyjadřuje nejhlubší 
Kristovo sebevydání pro nás. 

Dnes se čtou pašije, začíná Svatý týden. Vizme nejen utrpení Krista, ale i to, co pro 
naši záchranu nabídl. Květná neděle začíná požehnáním ratolestí. 

Izaiáš od 49. kapitoly předkládá texty o „služebníku Hospodina“. V nich mluví 
o jeho utrpení, ponížení, ale také vítězství. Slova se naplní v událostech dnešního 
evangelia. 
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Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

Květná neděle - začíná Svatý týden, sbírka na plošné pojištění      13. 4. 2025 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Františka Doležala, synovce Pepíka a rodiče. 

v 9:30 na Rožberku – za + manžela a rodiče z obojí strany a živé členy rodiny. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

čtvrtek Zelený čtvrtek 

pátek Velký pátek – den přísného postu 

sobota Bílá sobota 

neděle Slavnost Zmrtvýchvstání Páně  

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

14.4. 

v 7:30 - Pouchov – za farnost. 

v 17:00 - Rožberk – k poctě Ducha Svatého a všech svatých, za kněze, 

celou širokou rodinu a duše v očistci. 

Úterý 

15.4. • Mše svatá zde není. 

Středa 

16.4. 

v 8:00 - Rožberk – za švagrovou, neteře, jejich děti a za živé + 

z  rodiny. 

 v 18:00 - Pouchov – za + Milana Bursu a ten celý rod. 

Čtvrtek 

17.4. 
v 18:00 - Pouchov – na poděkování za dar Eucharistie a kněžství. 

Pátek 

18.4. 

 

v 12:00 - Pouchov – křížová cesta 

v 15:00 - Pouchov – velkopáteční obřady 

Sobota 

19.4. 
v 19:00 - Pouchov – za živé a zemřelé z rodiny Maťátkovy a 

Špatenkovy. 

Neděle 

20.4. 

v 8:00 – Pouchov – za farnost a za nově pokřtěné. 

v 9:30 – Rožberk – na dobrý úmysl. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

Slavení Velikonoc v naší farnosti 

Program je vyvěšen na nástěnkách a uveden na našich webových stránkách. Vzadu 

na stolku je rozpis na adoraci v Božím hrobě, prosím zapisujte se. I letos vám chci 

nabídnout na Velký pátek a Bílou sobotu Denní modlitbu církve – modlitbu se 

čtením s hlubokými texty, které nám církev v tyto dny předkládá. Modlitba trvá asi 

20 minut, bude v pátek a v sobotu od 8:00 hod ve farním kostele. Text bude 

k dispozici. Dále chci nabídnout na Velký pátek křížovou cestu od 12:00 hod, 

prosím zapisujte se vzadu na jednotlivá zastavení, text bude připravený. Ještě vás 

chci pozvat v sobotu po Velikonoční vigilii na faru k agapé, neformálnímu a 

radostnému slavení Zmrtvýchvstání Páně. Prosím, přineste něco na stůl. Při té 

příležitosti také oslavíme křest našich katechumenů. Na Boží Hod také na konci 

každé mše požehnáme velikonoční pokrmy, které si přinesete. 

 

Sbírka na Svatou zemi 

Sbírka se koná na Velký pátek. Na stolku bude označený košík, do kterého můžete 

vložit svou almužnu. Nebudeme obcházet lavice, abychom nerušili atmosféru 

slavení velkopáteční liturgie. Děkuji předem za vaše příspěvky. 

 

Rozšířená příležitost ke sv. smíření před letošními Velikonoci už od této neděle 

Na Pouchově: 

neděle      13. 4.        16 – 18 hod 

pondělí     14. 4.        16 – 18 hod 

úterý         15. 4.        16 – 18 hod 

středa       16. 4.        16 – 18 hod. 

Na Rožberku vždy před mší svatou. 

 

Slavnost žehnání nových varhan 

V neděli 27. 4. od 9 hod při slavné mši svaté požehná pomocný biskup Prokop 

Brož naše nové varhany. Tuto neděli nebude mše svatá na Rožberku. Po mši svaté 

bude následovat představení nástroje a následně setkání na faře spojené s malým 

občerstvením. Všechny srdečně zveme. 

 

Tichá adorace 

Tuto neděli 13. 4. 2025 bude od 19:30 bude ve farním kostele tichá adorace.  

 

 

Lektoři příští neděle 20. 4. 

Pouchov Jaroslava Vojáčková Rožberk Pavel Hesoun 

 Jiří Vojáček  Marie Hesounová 

 Hana Špatenková  Stanislava Kozáková 


